

# 市领导赴现代农业装备高新区督导检查疫情防控工作 严而又严 细而又细 抓好抓实防疫举措

## C 从严从实 打好疫情防控战

本报讯(融媒记者 颜元滔) 4月3日,市人大常委会主任陈美蓉前往现代农业装备高新区督导检查疫情防控工作,对存在的问题和不足提出整改要求。陈美蓉一行先后来到现代农业装备高新区的药店、菜场、商场等地,查看进出人员永康防疫码扫码、亮码情况,询问工作人员检查工作流程。看到消费者

口罩佩戴不规范,陈美蓉现场进行劝导,提醒大家外出做好防护措施,对自己及他人的健康安全负责,共同营造安全的购物环境。

随后,陈美蓉一行来到现代农业装备高新区的一处集中隔离点,详细了解人员配备、消毒杀菌以及隔离人员的接收流程、防控措施等情况。

陈美蓉说,当前疫情防控任务依然艰巨,隔离管控作为疫情防控的重要一环,必须严防死守。各相关部门要强化政治担当,切实承担起隔离点的管理职责,严格将隔离管控的各项政策逐项落实到位、抓细抓牢。要加强隔离点规范化管理,认真细致做好集中隔离点消杀处置、值班值守、医疗垃圾处置等工作,确保隔离点内每一项工作、每一个环节都按标准规范落实到位,坚决杜绝一切隐患。

陈美蓉强调,商超、菜场的人员流动大,人群易聚集。各级监管部门及商场经营者要始终把防疫工作放在首位,时刻绷紧疫情防控弦,不折不扣做好扫码、测温、消毒、戴口罩等疫情防控措施。同时,各商场、菜场所在村、社区要加强沟通协调,形成联动机制,熟悉对接流程,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,严而又严、细而又细抓好抓实各项防疫举措,全力守护人民群众生命安全和身体健康。

## 市领导前往古山镇检查疫情防控工作 严把卡口 精准排查 筑牢防线

本报讯(融媒记者 童英晓) 4月5日上午,市政协主席胡积合前往古山镇检查疫情防控工作。市政协秘书长徐宁陪同。

在东永高速方岩服务区,胡积合详细了解查控点人员安排、车流人流管理、核酸检测、物资配备等情况,同时查看了执勤人员的工作流程。

胡积合指出,当前疫情形势严峻,特别是清明小长假期间,人流车流相对集中,要坚决克服麻痹思想,严格把控防疫流程,以高度负责的态度做实做细管控举措。要优化完善服务区规

划,落实闭环管理流程,做实重点车辆管理。

古山镇家得乐生活超市物品种类齐全,是周边居民休闲购物的首选之地。胡积合详细检查了该超市内的各项防控设施,并提出了严格规范超市相关设施的定时消杀,切实落实永康防疫码的推广使用等要求。

胡积合还前往市第二人民医院,检查了核酸采样点的工作开展情况,慰问坚守一线的工作人员。他指出,面对当前复杂的疫情形势,古山镇要

进一步严起来、紧起来、实起来,做到严把卡口、精准排查,要压实责任、协调配合,严格落实好疫情防控各项措施,以高度的政治责任感把查验管控措施落得更实、更细、更到位,坚决守住疫情防控第一道防线,织密疫情防控网。

当天,胡积合还对古山镇森林防火和安全生产情况进行了调研。他强调,要做好火源管控和文明祭祖宣传,严防森林火灾发生,常态化开展风险隐患排查治理,确保各领域安全稳定。

## 金华市领导来永 督查安全生产 坚决把安全隐患 消除在萌芽状态

本报讯(融媒记者 颜元滔) 4月2日,金华市副市长赵秋立带队来永督查安全生产工作,要求相关单位严格落实责任、管控风险、排除隐患,保障全市安全生产平稳有序。副市长陈伟强参加活动。

在星月集团、浙江环新氟材料股份有限公司,督查组观现场、听汇报,检查公司安全生产流程、操作方式、员工安全培训、自建燃气安全等情况。要求企业抓好安全生产和安全生产检查各个环节,加强设备设施的隐患排查,强化设备检修、加强有限空间安全管理等,切实将安全生产工作落到实处。

随后,督查组来到黄棠村城中村改造项目一期工程、南苑路三弄、九铃西路铁路桥、步行街美食城等地,就建筑工地、危旧房治理、内涝点治理、餐饮燃气等领域开展检查。每到一处,督查组都认真查看存在的安全隐患、日常检查巡查、消防设施配备和安全制度落实等细节,对发现的问题要求立即整改。

督查组指出,各级各部门要牢固树立以人民为中心的发展理念,压实党政领导责任、部门监管责任、属地管理责任和企业主体责任,切实筑牢安全防线,要持续持续加强商超市场、工厂企业、人员密集场所的用火用电用气管理、消防设施运行维护、安全管理措施落实,要及时跟进复查,落实整改问效,形成工作闭环,坚决把安全隐患消除在萌芽状态,全力预防和遏制事故发生。

## 市领导督查高速公路出入口、服务区疫情防控工作 不漏一车不落一人 把牢 外防输入 关口

本报讯(融媒记者 颜元滔) 4月3日,市委副书记陈建勋深入高速公路出口、高速服务区等地,实地检查疫情防控工作,走访慰问坚守防疫一线的工作人员。

清明假期,东永高速永康东出口、西溪出口、方岩出口的工作人员依然坚守岗位,守好疫情防控前哨。目前,我市各点位建立起了联系市领导、专班组组长、现场指挥长、值班组长、车道长、引导员六层五级的工作体系。全体工作人员持证上岗、定人定岗定责,

构建拦停、引导、测温、扫码、查验、采样、询问、处置环环相扣的工作格局。

每到一处,陈建勋详细了解人员配备、车流人流、举措落实等情况,叮嘱一线工作人员做好防控工作的同时,注意自我防护。他指出,要绷紧防控弦,落实交通入口领导负责制,配强人员力量,做到不漏一车、不落一人,坚决守好把牢外防输入关口。

在东永高速方岩服务区,陈建勋实地检查轮班值守、信息核对等情况,要求相关部门压实责任、协调配合,落实

好对重点车辆和人员的疫情防控工作,防止疫情从服务区流入和流出。

陈建勋说,交通卡口是疫情防控的重点部位,是外防输入的关键环节。要加强现场管理,优化查验区域设置,规范工作流程,合理引导车辆分流,保障通行秩序,提升防控工作质效。要密切协作配合,持续查漏洞、补短板,落实重点区域、重点人员闭环管理。要坚持高效便捷温馨服务,用心用情做好服务保障工作,让疫情防控既有力度又有温度。

## 我市发出金华首张居住权登记证明

本报讯(融媒记者 何悦 通讯员 叶勇战) 4月1日,市自然资源和规划局不动产登记综合窗口发出了金华市首张居住权登记证明。

据悉,2021年1月1日《中华人民共和国民法典》正式施行。相比原来的《物权法》,新实施的民法典为满足生活居住的需要,新增了居住权这一用益物权,即居住权人有权按照合同约定,对他人的住宅享有占有、使用的用益物权。

为使居住权登记尽快落地,以满足相关权利人的登记需要,市自然资源和规划局及早谋划,与上级相关部门积极对接,投入资金开发这一登记模块。

去年10月,该局完成了系统部署和居住权登记相关规范梳理,目前正在完善资料审核功能,不久后相关权利人可以在网上申请使用。

现在在窗口,我们审核合同的时间会比较长,网上办理业务开通之后,

权利人最快只需5分钟提交资料即可。市不动产登记中心综合科科长应欣欣说。

近年来,市自然资源和规划局积极响应省政府数字化改革部署要求,助推地方营商环境创优,相继推行不动产权属查询、二手房交易、商品房登记、抵押登记全金华市域通办等。截至目前,我市不动产登记网办率超90%,极大增加了群众办理不动产登记便利。

## 第十四届 金华市十大 杰出青年 评选结果揭晓 我市3人上榜

本报讯(融媒记者 程明星) 日前,中共金华市委组织部、中共金华市委宣传部、共青团金华市委、金华市青年联合会、金华日报社、金华广播电视台联合开展了第十四届金华市十大杰出青年评选活动。该活动经过组织推荐、资格审查、社会公示、投票评选等环节,已产生出获评人选。花街镇党委委员黄森和道明光学股份有限公司人事专员黄美媚获评第十四届金华市十大杰出青年,浙江安胜科技股份有限公司董事长吕峥健获评第十四届金华市优秀青年。

据悉,此次活动旨在激励和引导广大青年深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,争做两个确立忠诚拥护者、两个维护示范引领者,扛旗争先、崛起浙中,为高质量建设共同富裕现代化都市区凝聚青春力量。

## 方岩镇强化党建引领提升全镇村居颜值

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 日前,方岩镇在做好疫情防控工作的同时,围绕人居环境综合整治持续发力。该镇强化党建引领,因材施教、多措并举全面提升全镇村居颜值。

围绕房前屋后乱堆放、美丽田园整治、河道沟渠卫生等问题,方岩镇抽

调4个片8名90后干部,组建交叉检查组,随机抽查工作情况,对发现的问题分类整理交办到村,明确整改时限,做到逐一销号。截至目前,该镇已完成景区片7个村92处美丽田园整治工作,发现问题213个,整治189个。

针对安置区生活垃圾分类效果不

理想的问题,该镇联合综合行政执法局方岩中队、方岩新区物业公司及保洁公司试点开展垃圾分类工作,安排专人对3个试点垃圾房定时管理维护,同步执行执法巡查、基管巡检、志愿巡逻、公益巡教的四巡工作模式,推动试点工作落地见效。